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S programsko volilne skupščine občinske
Zveze združenj borcev NOV

12. aprila je bila programsko voiilna skupščina občinske
organizacije ZZB NOV. Vsi delegati so poprej prejeli poročilo o
delu odbora za leto 1983 in programske usmeritve za naslednje
obdobje. Skupščine so se udeiežili tudi predstavniki občinske
skupščine, družbenopolitičnih organizacij, ZZB NOV republike
in mesta.

V uvodni besedi predsednika občinske organizacije ZZB Jo-
žeta Slovenca je bilo med drugim rečeno, da ogromna večina
članstva še vedno aktivno deluje v različnih delegatskih telesih,
komisijah, svetih, koordinacijskih odborih itd. od krajevne
skupnosti, občine, mesta, republike in zveze, ne glede na vi-
soko starost, bolezen in veliko umrljivost. Povsod so navzoči in
marsikatera krajevna skupnost ali zbor občanov ne bi mogla
tako uspešno delovati, če ne bi bilo borcev in njihove aktivnosti.
Organizacija ZZB NOV je v skupni fronti socialističnih sil v
minulem obdobju imela pomembno vlogo in si bo še vnaprej
prizadevala, da bi težavne razmere čimprej prebrodili. V skladu
s svojimi akcijskimi programi je borčevska organizacija s svojim
članstvom v okviru socialistične zveze namenila vso pozornost
uresničevanju ciljev in nalog gospodarske stabilizacije, razvi-
jala je idejno politično enotnost v delegatskem sistemu, po-
udarjala pomembnost moralno etičnih vrednot in tradicij boja
in revolucije, namenila pomembno pozornost notranjim vpraša-
njem organizacije, utrjevala in poglabljala bratstvo in enotnost
ter utrjevala ciije in vrednote naše samoupravne socialistične
družbe.

»Obdobje, ki ga preživljamo je eno od najtežjih. Današnji čas
je preveč črno obarvan, s premalo optimizma in vere v prihod-
nost. Pojavljajo se mračni izrazi brezperspektivnosti, nezado-
voljstva in očitno je prisotna bojazen za prihodnost. Navajeni na
dobro življenje v preteklosti se stežka privajamo vsakdnevnim
problemom slabše preskrbe, manjše porabe, stabilizacije in
drugih ukrepov, cen in inflacije, ki zmanjšuje že tako načeti
življenjski standard. Toda dolgove, ki so ali niso bili potrebni
moramo vrniti, sicer bomo zašli še v resnejše težave. Tudi
medsebojna zadolženost gospodarstva ali nelikvidnost po-
vzroča izredne težave, zato se gospodarska situacija zaostruje,
čeprav je varnostno poiitični položaj v državi ugoden, ne glede
na aktivno dejavnost sovražne tuje in domače reakcije«. je dejal
Jože Slovenc.

Po živahni razpravi o poročilih so delegati sprejeli akcijski
program za leto 1984. Navedli bomo nekaj sklepov: Občinski
odbor ZZB NOV si bo še nadalje prizadeval za krepitev sociali-
stičnih samoupravnih odnosov kot temelja socialistične revolu-
cije in delegatskih odnosov v vseh samoupravnih organizacijah
in skupnostih, kjer borci delujejo. Posvetil bo vso pozornost
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uresničevanju ciljev in nalog gospodarske stabilizacije in s
svojo družbeno in idejno vlogo vplival in preprečeval pojave
splošne kritike, posploševanja slabosti in ustvarjanje brezper-
spektivnosti. Odločno se bo zavzemal za spoštovanje zakonito-
sti, za uveljavljanje posledic odgovornosti, za odpravljanje sla-
bosti v naši družbeni praksi in drugih oblik nespoštovanja ali
izigravanja dogovorov, sporazumov, sklepov in stališč. Po-~
sebno skrb bo posvetil podružbljanju ohranjanja in prenašanja
revolucionarnih tradicij boja in revolucije kot eni najpomemb-
nejših nalog borcev, samostojno in v sodelovanju s SZDL ter
drugimi družbenopolitičnimi organizacijami. Pri tem bodo
iskali nove, sodobnejše oblike. To se nanaša tudi na razvijanje
moralno etičnih vrednot in prenašanju le-teh na mlado genera-
cijo. Posebno skrb bo obč. odbor ZZB NOV namenil tudi social-
nemu, zdravstvenemu in gmotnemu položaju borcev in invali-
dov in se zavzemal, da se v pogojih zaostrene gospodarske
situacije ne zmanjšujejo pridobljene pravice. Ustvaril si bo
natančno evidenco o socialnem stanju borcev, zaradi nudenja
pravične pomoči v okviru težjih življenjskih pogojih.

Skupščina je ponovno izvolila za dvoletno mandatno dobo
Jožeta Slovenca za predsednika in Ivana Božiča za podpredse-
dnika. Namesto umrlega Ivana Lukežiča je bil v nadzorni odbor
izvoljen Vlado Klavs.
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